
 
 

開催： 令和 4 年 12 月 28 日（水）より 30 日（金） 
主催： 日本リーダー養成協会 
共催： 近江の子リーダー養成研究会 
後援： 文部科学省・滋賀県・滋賀県教育委員会 

 
 
 
 
 
 
 
 
 アンケートの目的 
 本研修のふりかえりを円滑に実施するため、事前に課題等の共有を図ることを目的とする。 
 また、匿名による回答により意見や感想、改善点を出しやすい環境を構築する。 
 改善点、反省点を共有し課題と改善点について今後の事業運営に活かすことを目的とする。 
 
 アンケートの公開先 
 日本リーダー養成協会 正会員 
 滋賀県スキー連盟 及び 後援先、本研修関係機関、社会福祉協議会、受入施設等 
 
 アンケートの回答方式 匿名によるＷＥＢ回答方式 
 アンケート回答者  71 人 
 
 回答は原則として回答原文をそのまま記載している 
 なお、回答に「特になし」またはそれに準ずる内容が記載の場合は回答から省いている。 
 回答記載順序は順不同であり、前項の回答順と次項の回答順が同じ回答者ではない。 

  

参加者 小学生 116 名  中学生 24 名  高校生 5 名  計 145 名 
指導員 スキー 12 名  ボード 7 名     計 19 名 
引率スタッフ 社会人 3 名  学生 19 名     計 22 名 
引率看護師          計 1 名 
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【参加者データ】 
■スキー/スノーボード区分    ■集合解散場所           ■以前の雪山への参加 
   
 
  
 
   
 
 

■スキー・スノーボードの経験  ■学年別・スキー/スノーボード区分        ■レンタル/持参数 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

■学校別一覧（小学校）計 74 校 116 人 

愛知川 1 玉川 3 佐和山 2 城東 1 大滝 1 

愛知川東 5 玉津 1 坂田 6 真野北 1 大宝 1 

安土 1 桐原東 1 三雲 1 神照 1 朝日 1 

安曇 1 金田 7 市原 1 秦荘西 1 長浜 5 

塩津 3 湖東第一 1 治田 1 水口 4 長浜南 6 

岡山 1 五個荘 1 治田西 2 瀬田 2 東ときわ台 2 

下田 3 甲南中部 2 七郷 2 瀬田北 1 日吉台 1 

河瀬 3 甲良西 3 篠原 1 石部 2 日野 3 

蒲生北 1 高月 1 若葉 2 息長 1 能登川西 1 

祇王 3 佐武 1 渋川 1 速水 2 能登川東 1 

能登川南 2 物部 1 野洲 1 老神西 1 竜王西 1 

八日市北 3 豊郷 1 葉山 1 和邇 1 布引 3 

北里 1 

 

■学校別一覧（中学校）計 14 校 24 人 

河瀬 3 朝桜 2 浅井 1 北 5 

湖東 2 長浜北 1 草津 1 明富 1 

守山 1 八幡 1 多賀 1 立命館守山 2 

瀬田北 1 八幡東 2 

 

4 5 6 1 2 3 1 2 3

小学校 中学校 高等学校

ボード 5 13 26 5 1 1 1

スキー 14 31 27 9 8 1 1 1 1
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■学校別一覧（高等学校）計 4 校 5 人 

司学館 1 長浜北 2 能登川 1 彦根翔西館 1 

 
 

【保護者アンケート】 

■参加目的理由  

 
 
■満足度               ■参加確認について       
 

 

 

 

 

 

 

■申し込みについて       ■参加費について               ■ワクチン接種・陰性の証明書提出は 

   

 

 

 

 

 

 

■感染症対策に          ■今後の雪山研修に             ■雪山研修以外の活動に 
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■ブログについて 

毎日チェックしました。今していることがすぐわかり、とても嬉しかったです。 

ブログで今何をしているか分かって安心できました。写真投稿に時間が入っているともっとよかったです 

楽しそうな子供たちを見て、 とても嬉しい気持ちになりました。楽しそうな子ども達の姿見て、安心しました。 

頻繁に閲覧させていただきました。写真も多くよかったと思います。 

いつも楽しみに見ていました。ありがとうございます。写真がよく二重に投稿されているのが気になりましたが、

問題はないです。 

見ました。更新頻度は十分だと思います。 

毎日、数時間ごとに確認させていただきました。子どもたちの楽しそうな姿が見られてよかったです。更新、大変

だとおもいますので、無理のない程度でいいと思います。 

更新頻度はちょうど良かった。でも同じ写真が何枚もあったので、その分違う写真を入れて欲しかった。 

はい。見ていました。更新頻度も多くて良かったです。不安や心配が少しありましたが、ブログを拝見させてもら

い、安心して帰りを待つ事ができました。ありがとうございます。 

研修中の様子や帰りの到着時間等頻繁に更新してくださったので安心でした。 

昨年同様楽しく閲覧させていただきました。 

頻繁に更新されていたので、子供達の様子が知れて良かったです。班の集合写真などは、アップされない班も

あったので可能な限り全ての班をアップしてほしかったです。 

度々見ていました。祖父母も孫の様子を見れて嬉しかったそうです。帰りのバスも頻繁に更新してくださったの

で、とても助かりました。更新時間が表示されていると、なおよかったです。 

ブログの頻度も多く、写真も多くて、楽しい様子が伝わってきました。お忙しい中、ありがとうございます。 

拝見していました。要所毎に更新されていて様子がわかり安心しました。特に最終日のバス到着時間の情報は

助かりました。 

何度も見ました。様子がわかってとても良かったです。特に、帰りに関する予定到着時刻がわかりやすかったで

す。 

こまめに見ていました。子ども達の様子がわかり、安心できます。帰りの時間が流動的でも、状況が分かり助か

りました。 

ブログ更新ありがとうございました。子供達の研修中の様子や、生活の様子を随時知ることができて、良かった

です。 

頻度もちょうど良い 

何回も更新ありがとうございました♪ 

ブログで研修の様子を発信していただきありがとうございます。写真に本人が写っていなくてもどんなことをし

ているか分かるので安心しました。頻度も内容も良かったと思います。 

定期的に更新されていたので安心しました 

はい。沢山更新されていて、写真も多くてとても楽しく見せていただいてました。頻繁にみてました。 

活動の様子がわかって、とても楽しく見ていました。 

私の娘がいっぱい写っていて憂かった。楽しそうだった。 

見させていただきました。更新の頻度が高く写真も多いのでありがたかったです。 

帰りの時間を確かめがてら、ざっと一度見ました。 

こまめに更新されていて楽しい様子が伝わり安心しました。 
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見ていました。我が子の近況が知れるのでこまめにチェックしていました。とてもよかったです。 

沢山更新して下さり、大変だと思いますが有難かったです。迎えの時間について、近江八幡から彦根駅へ迎え

に行くため 1 時間前に出発。18 時に出発する際にブログを確認したときには 19 時到着予定とのことで、予

定通り八幡を 18 時に出発。彦根に到着後、18 時 30 分に到着時間が 19 時 30 分変更になっていたもの

の、皆さんのご苦労を考えれば保護者の迎えの時間調整は大したことないです。来年参加させていただた際に

は、到着～解散までに約 15 分かかることなど考慮します。 

ブログは頻繁に拝見させて頂きました。子どもの姿が少しでも写っているのを探してました。同じ様な写真が 2

枚続いているのが多く…お忙しいと思いますが、違う写真を載せて欲しかったなと感じました。到着時刻を何度

も投稿して頂けるのは、助かりました。本当にありがとうございました。 

見ていました。子供たちの様子を細かく掲載していただいてましたので、安心して行かせる事ができました。 

とてもまめに更新され、ついついこちらもブログの確認をまめにしていました。とても、安心出来ました! 

去年よりブログ更新頻度が少なかったように思う 

1 日の活動の流れがよくわかりました。帰りのバス位置情報や到着予定時刻の案内を細やかにしてくださった

のが大変助かりました。 

とても楽しみに拝見させてもらいました!時々顔が見れるので,安心出来ました。ブログ係さん,記録係さんあり

がとうございました。おつかれさまでした。 

リアルタイムで研修の様子を見ることができたので、よかった。 

ブログを見るのが楽しみで、一日に何度も拝見しています。子供が写っている写真があると、安心します。 

たくさん写っていて、安心していました。とても有り難かったです。 

様子が良く分かり良かった。 

ブログ見ました。更新頻度や内容もよかったです。 

両親共に複数回見ていた。 

見ました。行動予定に合わせて更新して下さったので、子どもの様子がよくわかり、有難いと思いました。 

初めての参加であり、子供の行動スケジュールや様子が分かり、とても安心することができ良かったです。更新

頻度も大変だと思いますが、適度で良かったです。 

随時更新していただき、今何してるのかわかってよかったです。 

2 泊 3 日とゆう期間でしたがブログ更新を楽しみにしてる自分がいました。笑大変だとは思うけど欲を言えば

もぉ少し更新回数増やして欲しいなぁ～って思いました。 

参加人数が多い中、たくさんの子どもたちの写真を楽しみにしていました。 我が子がうつっていなくても、楽し

そうな様子、無事であることがわかり良かったです。 

ブログを見て今何をしているかわかりやすく安心できました。 

思っていたより、頻繁に更新して下さるので驚きました。子供が楽しそうに活動している様子がしっかりわかっ

て、安心しました。帰りのバス時間も、すごく細かく更新してもらえて、大満足でした。 

ブログは仕事の休み中だったので、マメにチェックできました。満足ですが、ゲレンデで滑っている姿が見れたら

なと思いました 
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ブログの更新を楽しみにしてました子どものことが心配だったので写真にうつっているとすごく安心しましたブ

ログの更新した時間がわかればもっといいのになと思いました自分の子が 1 日 1 枚は映るように班写真は全

部の班アップしてほしかったです(2 日目うちの子の班写真だけがなく楽しみにしてただけに残念でした) 

1～2 時間毎に見ていました。研修の雰囲気がよく分かって安心しました。食事の内容をもう少し教えてほしかっ

たです。 

心配でずっとブログを見ていました。今回はいつもの研修よりも人数が多く、自分の子供が写る回数が少なくと

ても不安でした。ブログで楽しそうな我が子をみていつも安心していたので、今回はブログで我が子がなかな

かアップされなかったので大丈夫かな、、、と心配していました。人数も多くスタッフの方も大変だったと思いま

す。その中でも様子をブログにアップしてくださってありがとうございました。 

全く同じ写真が 2 枚アップされていたので、一人でも多くの子が映るように、違う写真をあげてもらえたら良い

な～と思います。 

ブログは何回も拝見しました。更新頻度は問題ありませんが、更新時間が知りたいと思いました。 

更新頻度より多く見ていました。様子をブログでしか確認出来ないため、更新される度、安心することが出来ま

した。写真は多ければ多いほど嬉しいです。 

頻繁にブログが更新されていて、様子がよくわかってよかったです。広いスキー場でなかなか難しいとは思いま

すが、もう少し実習中の写真があればもっとよかったなと感じました。 

頻繁に更新して頂き、様子がわかり安心しました。頻回の更新は大変だったと思います。ありがとうございまし

た。 

ブログは見ていました。無事な様子を確認することが出来て、安心できました。 

ブログ見てました。更新頻度は、ちょうど良かったです。 

見ました。更新頻度、内容共に充分でした。 

子供達の様子や行動、雰囲気がよく分かって良かったです。 

たくさんの写真をアップして頂きありがとうございます!3 日間、子どもと離れることは稀なので、何度もリロード

しては記事を楽しみにしておりました。 

見ました。子供達の楽しんでいる様子がわかってよかったです。 

 

■全体を通して（保護者） 

とても楽しかったようで、親としても雪山での話をワクワクしながら聞いています。本当にありがとうございまし

た。 

帰ってきた息子は、『ずっと、あそこにいたかった』と言ってます。スタッフの方々が、楽しくしませて下さったよう

で、はじめて見るぐらい、満足そうな息子の顔でした。来年も、絶対参加する!!と言っています。ありがとうござい

ました。 

安全に実施していただき安心して行かせることができました。 

感染症対策も色々してくださってありがとうございます。現在コロナが再び蔓延しつつありますが、証明書等の

証明はもういらないような気がします。海外のようにもう少し自由に行動できる社会になってほしいと思います。 

コロナ禍で、大変だったと思いますが、開催いただけて、子どももまた、来年も行きたいと言うことでした。また、

来年もよろしくお願いいたします。お疲れ様でした。ありがとうございました。 

とても空腹で帰ってきたので、帰りのバスでウィダーインゼリーをくばるなど工夫が欲しかった。ワクチン証明に

ついては、あまり意味がないように思う。前日の陰性証明はいいと思うが。 
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『楽しかった』と嬉しそうに帰って来てくれました。その言葉に全てが詰め込まれていて、関係者の皆様に感謝し

かありません。ありがとございました。陰性証明の提出についてですが、全員必要が良いです。ワクチン 3 回接

種していても感染していないとは言い切れないので、予防接種している人も陰性証明提出してから参加してほ

しかったです。予防接種していない人だけ証明書が必要というのは、感染予防対策にはならないのではないで

しょうか? 

コロナの収束が望ましいがおそらく無理なので、行動制限をそろそろなくしてほしい。いろいろな活動ができなく

なる不利益の方が多い気がするので。感染症対策はほどほどでいいと思う 

申し込みは、FAX や郵送の他に携帯一つで出来る方法も作って欲しいと思いました。先着順でいいのですが、

人数ギリギリに申し込みをすると自分が先着に入っているのかそうでないのかがわからず、どきどきでした。感

染対策は、陰性証明や接種証明を登録することで、少しは安心でした。 

初参加でしたが、子どもも「想像より楽しかった!」と帰ってきました。もっと滑っていたかったらしく、3 日間では

足りないそうです。保護者としても参加させてよかったと思えました。たくさんの方々のおかげで無事 3 日間を

安心して楽しく過ごせました。本当にありがとうございました。以下、アンケートでの選択理由です。先着順の申

込みについて:先着、抽選どちらでもいいのですが、案内には期限前に定員になる旨の記載もあり、参加する意

志がある場合は早々に申込みされると思うので、先着順でも特に問題はないと思いました。個人的には早々に

年末年始のスケジュールが組めて良かったです。ワクチン接種、陰性証明:事前登録で良かったと思います。こ

ちらも安心出来ました。感染症対策について:子どもが多い中大変だったと思いますが、最大限に取り組んでい

ただけたと感じています。しかし、バスの送迎スタッフさんの中に終始鼻だしで口も半分マスクから出て子どもに

声かけしている…という方がお一人いらっしゃいました。マスクの是非自体は多々議論もありますが、他のスタッ

フの方々はしっかりされている分、残念な印象を受けました。 

参加した息子からは『食事のときに、アクリルの板がなくて、よかった!』とのことです。板はなく、安全な距離を

保ってくださったようで、安全かつ楽しい食事時間だったようです。ありがとうございます。 

先着受付については、すぐに定員に達してしまう様な状況であれば、抽選の方が公平だとは思います。事前の

陰性証明については、幸いワクチン接種済みでしたので問題ありませんでしたが、検査が必要であれば日程的

に参加が難しかったかもしれません。募集時に案内があった方が良かったです。反対ではありませんが、個人的

には現在の状況では必要ないと思います。感染症対策は、常識的なレベルで、出来る範囲でして頂ければ十分

です。子供も楽しかったととても喜んでおり、貴重な経験をさせてもらいました。コロナ禍の難しい状況の中、イ

ベントを開催して下さったスタッフの皆さんに感謝致します。また、機会があれば参加させてもらいたいと思って

いますのでよろしくお願いします。 

子どもか喜んで帰ってきました。情報も逐一伝えていただき、よても良かったです。 

結果的に参加できているので、どちらでもよいとしましたが、参加できていなかったら逆を選ぶと思います。感染

症対策としては、全く減っておらず、あちこちの学校でも学年閉鎖などありましたので、何らか絶対必要だったと

思います。 

問題ありません。 

我が家でもそうですが、ワクチンを打たない選択をしている家庭も増えていると思うので、PCR や抗原検査の

結果を提示するのは安心できると思います。私の意見としては、ワクチンを打っても感染はするので、全員が検

査を受ける方がなお良いかと思います。研修は楽しかったようなので、来年も参加させたいです。ありがとうご

ざいました。 

コロナ禍での開催なので、色々大変なのは仕方がないと思います。 

今年度もありがとうございました♪ 
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スキー技術向上のためにきちんと指導をしてもらえる合宿を求めていたので、本人も満足したようで良かった。

バスの中でマスクをしていない人がいたそうです。マスクができない人ならば、それが分かるようにするか、スタ

ッフが注意をするようにしてもらいたいです。ワクチン接種と陰性証明について、実施した方が良いとは思うが、

申込みの段階で必要であることを記載して欲しかった。 

抽選だと申込出来たかわかるまで準備を始める事が出来ないので、先着順が良い。インターネットで申込出来

るともっと良い。感染対策は充分だと思いました。しっかりされている方だと思います。コロナも長引いていて思

い出の少ない子供達なので、感染も覚悟のうえで参加させました。楽しかった!と帰ってきました。本当にありが

とうございました。 

親切に対応していただきありがたかったです。 

4 年生で初めてのスキー、しかも 2 泊 3 日の研修だったので不安な面もありましたが、ブログで内容を知らせ

ていただいたり、写真の我が子だけでなく他の子どもたちの楽しそうな表情を見て、研修がとても楽しいものだ

と伝わり安心できました。本人もとても充実した楽しい 3 日間だったようで、来年も行く!と今から楽しみにして

います。スタッフの皆様には大変お世話になりありがとうございました。 

感染対策しながらの実施は大変だったことと思います。大勢のスタッフさんにお世話になり、感謝しかないで

す。ボードの指導面・安全面に関しても全く不安なく安心してお任せでできました。募集に関しては案内が届い

て、先着順で問題無いと思います。ただ、初参加で友人と参加検討される方にはどうなのか?と。 

子どもなので、感染症対策には気をつけていても難しい所だと思います。それでも、実施してくれて、参加してく

れるスタッフに感謝しております。 

ワクチン接種、陰性証明についてですが、参加申込前に判断できる方がありがたかった。タイミングによっては

用意できない可能性も考えられる為です。 

全体を考えれば大変満足です。帰りのバスではお腹が空き過ぎたのと疲れたので車で嘔吐。(吐いた後はスッ

キリして元気になりましたが)どこかで軽く飲食出来れば良かったかな?とっ、思います。 

今回一緒に行った友達と班が分かれてしまい、夕方のレクレーションも別だったしたことが参加前から不安要素

でした。実習班は個々の技術に違いがあるため別になるのは仕方ないですが、夕方の活動は同じになるような

配慮が欲しかったです。 

2 回目の参加です。コロナ対策としては、状況がどんどん変わっていくので来年も同じ対応が求められるのか

どうかわかりませんが、現状として全員陰性参加はバス行動宿泊のある活動としては安心できるものでした。 

若いスタッフの方々は準備,実行ととても大変だったと思います。ありがとうございました?子供達もとても充実し

実りのあった実習だったようで、ありがとうございました? 

子どもがボードをして楽しかったと言って帰ってきました。修了書を見て、1 日ごとにどんなことをして、何が課題

なのか。最後のコメントの所にも、子どもがとんなことを頑張っていたのか、今後どんな練習をすれば、さらに上

達するのか。驚くほど、きめ細かく書かれてありました。子どもが、またボードをやりたいと言うのも頷けます。本

当によい先生みてもらえたのだと感じており、保護者としても大満足です。 

個人的に、コロナはもうあまり怖くない病気と思っています。(夏に感染しました。)ですので、今回のやり方でも

充分だと思います。 

一人での参加でしたが、友達も出来て安心しました。 

スタッフの方がいてくれて子どもだけで参加させてもらえる活動はありがたいです。ブログで様子を知ることが

できるのもよかったです。 

十分に対策をしていただいていたと思います。特に布団の引き方や一部屋当たりの人数が工夫されていたと思

いました。 
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頻繁にブログを更新して状況を知らせて頂けたので、子どもの様子がよくわかり、安心できました。感染症対策

は、陰性証明を提出するのは手間だけど、安心して参加させられたので、良かったと思います。 

子供も楽しかったと言って話をしてくれました。本人の都合にもよりますが出来れば参加させたいです。 

子供達ができる最大限の感染対策をしていただいたと思います。自分の子供達を旅行に連れて行くのも大変

なのに、たくさんの子供達をスキーに連れて行って頂き楽しませていただいて感謝しかないです。 

うちの子は初めてのスキーだったのでどんな感じになるのかな?って思ってましたがブログで写真に写る姿を見

て何の心配もいらないわって思いました。初対面の子とも仲良くやってる様子も見れたし楽しそうにしてるのが

伝わりました。初参加でしたが参加させて良かったと思います。 

子どもたちが安心して研修に参加できるように、いつもあたたかい見守りありごとうございました 

参加が初めてなので、参加費がふつうなのかよくわかりません。本人が小学 3 年生頃からスキー研修に行きた

がっていたので、今回行けて喜んでおりよかったです。4 人部屋でマスクを外しているのが気になりましたが、

寝る時など息苦しいかと思いますので仕方ないかと思いました。帰宅後、特に気になる症状は出ていません。あ

りがとうございました。 

感染症対策は、手洗い、うがい、マスク、消毒、密にならない、換気、飲食時の黙食をしてくださっているように見

えましたので、それで充分だと思いました。予防接種証明の提示も義務化されており、安心して子供をお任せで

きました。親切なご対応有難うございました。 

話を聞いていると休憩時の水分補給があったりなかったりしたようで、気になりました。感染症対策の方では、

近々にコロナ陽性になったら雪山研修をキャンセルしないといけないのかとヒヤヒヤしました。 

研修から帰ってきて、第一声、楽しかった!!と笑顔いっぱいだったので嬉しかったです。ボードのご指導はじめレ

クレーション等たくさん楽しい思い出をありがとうございました。スタッフの方には本当に感謝しております。陰性

証明の提出があったので安心して研修に参加できました。 

子供が痙攣持ちであったが、事前に症状や対応についてなど確認の連絡をもらい、安心して子供を送り出すこ

とが出来ました。ありがとうございます。 

ブログで見る限り、バスの中がかなり密になっているように思いました。 

感染症対策に 100 点はあり得ないと思います。私個人的には行き過ぎた感染症対策によって子どもたちが失

ってしまった事の方が多いと日々感じています。色々と言われるご時世ですが、実行していただけたことが本当

に嬉しいです。イキイキと楽しんで学んでいる写真を見ていて、こんな時間を過ごす事こそが元気でいられる、免

疫力を上げてくれる気がしました。 

感染症対策を万全にするのであれば、全員陰性証明の提出にした方がより安心できたと思いました。(ワクチン

を接種しても感染する可能性はあるので)3 日間とても楽しく充実した時間を過ごしたようです。ありがとうござ

いました! 

初めての参加でとても不安でしたが、参加させて良かったと思います。コロナ禍でスタッフの皆さんも大変だっ

たと思いますが、イベントも考えてもらって大変満足のいくものでした。ありがとうございました。 
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受付は、抽選のが公平かもしれませんが、先着順のが良いと思います。毎年の参加を楽しみにしている方もいる

と思いますし、なんとなく申し込んだ方が参加しても楽しい思い出も出来ないと思いますから。ワクチンについて

は、身体の出来ていない子供が 3 回接種は難しいと思います。ワクチンを打つ事によりアナフィラキシーが起こ

る方もいると思いますし。陰性証明についてですが、PCR 検査は陽性反応が出たからといってコロナに感染し

ているとは限らない、と公に発表されています。無意味だと思います。マスクについても、マスクをする事により、

吐き気がする・立ちくらみがする。といった症状が出る方もいます。見た目や同調圧力でさせないでほしいです。 

息子が自分から希望しての参加でした。1 人での参加でしたがすぐに他の子と仲良くなれてスノボがとにかく

楽しかったそうです。親がなかなか連れて行ってあげられないので経験させてあげられて良かったです。ありが

とうございました。 

名札のストラップについてです。事前に、ストラップが送付されておらず、受付が完了したかどうかの判断の為、

受付時に配布との事でした。その対応は良いと思います。分かりやすいですし。ただ、受付の列に並んでる人に

ストラップを配布してしまっているのを見受けました。それに気づかず、ストラップをしてる人は受付が済んだ方

たちだと思い、受付の列を抜かしてしまいそうになりました。事前に受付の未完の判断材料とする旨を知らせて

いるのであれば、徹底して欲しかったです。 

自分で検査できるところを探すのが大変でした。 

 

【参加者アンケート】 
■スタッフの対応について    ■指導員について        ■実習について 
  
  
 
 
 
 
 
 
■ホテルの食事について     ■ホテルの設備について     ■夜のレクリエーションについて 

   

 

 

 

 

 

 

■バスの車内・移動について   ■デモンストレーションについて 
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■次回の雪山研修に             ■雪山研修以外の活動に 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

■面白そうな活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体を通して(参加者) 

楽しかった 

新しい友達ができて その友達がアホなことをして面白かったです。 スタッフの手書きも面白いことをたくさんし

てくれて楽しかったです。 来年も参加したいのでよろしくお願いします。 

生活の中で困った時とかに班で協力したりしてとても良かったし、研修中では、何かあったらすぐに来てくれたら

りして怪我もあまりせず出来たので良かったです。 

スキーが楽しかった。ご飯は美味しかった。唯一、夜のレクリエーションはあんまり楽しくなかった。 

スキー楽しかった。また、行きたい。 

教えてくれる先生がとても優しかった。トイレのドアが壊れていたり、スリッパが壊れていたので直して欲しいなぁ。

おぎのやの店の商品が去年と変わっていて楽しかった。感染対策は、ばっちりだったと思う。 

ボードも楽しかったけれど、部屋でみんなとトランプしたり遊べたことが楽しかったです。 

楽しかった 

5 年生 6 年生と 2 年連続で行ったが、もっと早くから参加しておけばよかったと思います。このような活動がある

と知ったのは 5 年生だったので他のお子さんには早く知らせてあげたら良いなと思います。中学生になると部活

もありなかなか参加が難しいので小学生の家からぜひ参加したいと思います。 
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ボードの技術が上がったと思うので嬉しかった。 

とても楽しかったです。無惨様のやられっぷりがよかったです。 

亀屋ホテルのご飯の味が濃かった。食事メニューが昨年と同じで、残念でした。 

全部楽しかったそうです。強いて言えば、フリータイムを長くしてほしいとのことでした。 

研修では、先生の話がわかりやすくて、しっかりできるようになりました。初めは、知り合いがいなくて不安だった

けど、同じ部屋の人と仲良くなって、あっと言う前に友達になりました。 

スキーの体験また来たいと思えるくらい楽しかったです。もっとスキー滑りたかったなーって感じです。ホテルのご

飯美味しいしスキー楽しいしすごくよかったと思いました！ 

前年の友達と同室で楽しく過ごせた。スキーの講師の先生がしっかりと指導してくれた。 

指導員の人たちの教え方が良かったので上達したと思います。ありがとうございました。 

スタッフさんが優しかった。ホテルの食事が多かった。 

楽しかったですご飯おいしかったです 

コーチの指導が良かった。上達できたのが良かった。バスの中ではゆっくり過ごしたかったが、男子がうるさくて

ゆっくりできなかった。朝が早いのでバスの中は眠れる方が良い。帰りも同じ。バスの中でマスクをしていない人

がいて、スタッフが注意をしないのが嫌だった。 

年齢層や男女もバラバラな班で一番年下でしたが、よく面倒を見ていただきとても嬉しかったです。そしてご飯も

とてもおいしく大満足でした。次回は妹も連れて参加したいです！ 

楽しかった！ 

とても楽しかった！ご飯が美味しかった。スタッフがやさしかった。帰りのバスが飛ばし過ぎて怖かった。 

楽しかった。また、参加したい。 

めちゃめちゃおもしろかったです！良かったことばかりで悪かったことはなかったです！また絶対行きたいです！ 

全部楽しかった！ 

毎年参加させて頂き、ありがとうございます。子どもだけで参加させるのは、親も不安です。無事に笑顔で帰って

くる姿をみて感動しております。来年も参加したいと言う言葉が聞けて嬉しく思ってます。本当にありがとうござい

ました m(_ _)m 

トイレが和式でなく洋式だといいな。お土産を選ぶ時間をもう少し長くしてほしい。あとは文句なしで楽しかったで

す！ 

全部良かったです。唯一、部屋のトイレ使えたら良かった。 

前よりスキー?をもっと上手になり好きになる事が出来ました。 

部屋の片付けの確認のことと和式トイレに不慣れな子が多く汚れていることが気になったようでした。 

最初は人数が多くて、待ってる時間が長かったけど、班を分けてからたくさん滑れたので楽しかった。 

とても楽しく過ごせました。リフトが止まって寒かったけど、楽しかったです!!! 

お世話になりありがとうございました。また来年も参加したいです。 

子供は、親から離れて良かったそうです。親もそう思いました。 

バスに酔いやすいですが、運転手さんの運転が丁寧で酔わなくてよかったです。スキーが怖いのが克服できまし

た。楽しかったです。 

最初のバス移動の時のレクリエーションが面白くて、緊張がほぐれました。スキーが初めてで、スキー合宿で滑れ

るか心配だったけれど、丁寧に教えてもらったから、楽しめました。初めて会う人でも、一緒に宿泊することで、仲

良くなれた。 
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指導員の教え方が良かったので、スキーがすぐに上達した。ホテルのドライヤーの風量が弱すぎたのが嫌だった。

全体的にはすごく楽しかった。あっと言う間の三日間だった。 

スキーは楽しかった。ボードの友達と話す時間がなかった。全体的には楽しかった。 

先生がやさしかった。スタッフの人がかかわりやすかった。部屋のトイレが使いたかった。レクレーションはもう少し

高学年向きにしてほしかった。例えばドッチボール大会など。実習中にゼッケンはずしたり釣りズボンのためトイレ

に行きにくかったので班ごとに途中でトイレ休憩を入れてほしかった。でも、全体的に楽しかったです。ありがとう

ございました。 

初めてのスキーとても楽しかったです。リフトに乗って上まで行ったり途中のトラブルもいい思い出。班の子とも仲

良くなれたしホテルのゴハンも美味しくておかわりいっぱいしました。スタッフの人もみんな優しくてよかった。まと

次も参加出来たら参加したいです。 

いつも楽しくさんかしています。これからもよろしくお願いします 

先生やスタッフはめっちゃ優しかった。部屋のトイレ使いたかった。よっしー、つんくとかにまた会いたい。エビリへ

ぼくが頭が痛いとき、なおるまでいてくれてありがとう。 

すごく楽しかったです。ボードに初チャレンジして、滑れるようになったのが嬉しかったです。夜のレクリエーション

は頭痛で不参加だったので、残念でした。 

よかったことは、1 人で滑れるようになったことです。 

友達と参加できて楽しかった 

食事の味付けが濃くて食べれなかった。コロナで難しいかもしれないけれど、バイキングが良かった。 

ボードの指導はとてもわかりやすく、失敗しても大丈夫な温かい環境でした。レクレーションもめちゃくちゃ楽しくて

最高でした。コロナ禍で仕方がないのですが、食事がバイキングじゃなかったのが残念でした。全体通して大満

足な 3 日間でした。また参加したいです。 

とても楽しかったです。3 日目 4 人乗りリフトが壊れて乗れなかったのが残念でした。 

と て も 雪 山 研 修 が 楽 し か っ た で す ！ 後 友 達 が で き で う れ し か っ た で す ！ 来 年 も 参 加 し た い で す ！                

友達が持ってきた UNO やババ抜きで遊んで楽しかったです！また行きたいです！ 

ずっとスキーできた事がよかった。悪いことは特にない。１週間くらい過ごしたいほど楽しかった。 

スタッフのみなさんやはじめて会う友達との生活は、緊張したけどとても楽しかったです。 

とにかく全てが☆5 つです。どうもありがとうございました。スタッフさんで大学生の方が次回はいないかもと思う

と寂しい気持ちがあります。またお会いできると信じて次回必ず参加します！ 

食堂のトイレに行列が出来ていたので、利用しにくかったです。給水所の飲み物の種類を増やして欲しい。スキー

は少し滑れるようになったので、楽しかったです。 

 2 日目と 3 日目のお昼ですが、 1 品は少ないです。 2 品ほしいです。もう少し量がほしい、とのこと。楽しかっ

たです。また参加したいです。 

たくさんの友達やスタッフの方達とすごせて楽しかったです。 

去年もさんかして、とても楽しかったです。また参加したいです。 

今回も楽しく参加できました。スキーは自由に滑る時間がもう少し欲しいそうですが、まだ指導が必要だと思うの

で親としては安心して預けられています。 
 


